

సరోవరము నీలమహానది నీ పేదకలు
మ సెనోను . ఇసెమసీ లి మిటెడ . కలకొళ

వరస

1959

మే, 6

ఇసెమసీ ఎరెమయీసె యూసెయీ

(బి . వి . నోనూ , వి . బి . గజే దెహదెకొర మరయి కె .
వన . వ యూ , నీలమహానది .)

వ రోజుమీక వీవదు - పూజ బో ను - అంతరీహిత
అంగీకరం - పరీక్ష - యజుసె పూర్వీమలత నీ వ వలె
కలిగే వ యుజుల - కడిమలక అడత ఉంద .

భ రత వి భజనకు కొడలు ముందు తనరీ జెనటు ర్తీ న
కొరయిన కలకత నుయె చీటె గొ కు
బదీలీ చే సిన ఎం. ఎం. ఇసెమసీ లి మిటెడ మో దు ఈ
కడిమలను నీ యమయియి . అమీలచరు కయసీ 1947
సెనోనూ 5 నమీదు చే యబుడెయి మరయి ఎం. ఎం.
ఇసెమసీ లి మిటెడ యీ కెక సువ్యదెభమ మరయి వరత
హకెకులను చే జికెకెయకుయి మరయి ద సె వరతయీ
ఉసెన సరుకు నోధులు మరయి అసెమసీ కుళ
కొ నగేల చే సెయి . అమీలచరుసె యీ కెక చ ల
వ లులు మ నోనూ . ఎం. ఎం. ఇసెమసీ లి మిటెడ చే
నీ ర మోయబుడెయి మరయి అమీలచరు యీ కెక
వలమరం అదే వ రగణలీ అదే నీ వువరత అదే
వే తన్నువ అదే పసెమరత నీ రెమోయబుడెయి .
మ నోనూ . ఎం. ఎం. ఇసెమసీ లి మిటెడ ను
చీటె గొ కు బదీలీ చే సెనుపడ చీటె గొ
కు వోళునీక ఇమీడెన కడిమలను తొ లగే డే
వ డెన తలత తీ యి మరయి అమీల ద దు కయసీ
ఉనీకలీక వచునుపడ ఆ కడిమలను
నీ యమయియిన అంగీకరి డెయి . మ నోనూ . ఎం. ఎం.
ఇసెమసీ లి మిటెడ తొ తమ నీ వలను రెడు
చే నుకేవడనీక కడిమలు అంగీకరి డెయి , మరయి
వ రి వ రుడెయి నీ డులు మరయి జీ తల బక రీలు

అందుకునైన తరువాత అహ్మీలుచరు దోపత
 నీ యమించబడకు . మ న్నో . ఎం. ఎం. ఇసహుసీ
 లి మేటెడ క్షోమిలకు ఒక నేల వే తనం చె పున
 పూజ బే న్న చో టియేది మరెయి అహ్మీలుచరు 1948
 నుండి 1952 వరకు , అహ్మీలుచరు నోషును చపచుసిన
 సంవత్సరాలే కూడ అదే చో టియే చే యి అహ్మీలుచరు
 1953లో పూజ బే న్న చో టియేకోప వడరతే వి పదు
 తలెఱియి మరెయి నోషును నోషును కే రకు నోషును
 క్షోమిలకు మ న్నో . ఎం. ఎం. ఇసహుసీ లి మేటెడ
 కే య త మ అందేయిన నే వల కలసికే అహ్మీలుచరు
 నుండి వో యుజనలను కూడ ద ప చే శరు .

నోషునుచరు , ఒక నేల వే తనసిక సమన్మన పూజ
 బే న్న కు క్షోమిలకు అహ్మీలుచరు , ఎందుకంటే ఇదే
 క్షోమిలకు ఉద్యమ అంతరిహిత పరతు బె యల లో పూజ
 ఒక వో టియేమన పండుగ మరెయి అకకకు చల సర్వము
 తమ క్షోమిలకు పూజకు ముందు బే న్న ఇవమం
 ఆనపయితేళ మ రియే . పూజ బే న్న కే సు ద ప
 అంతరిహిత అంగకరం లే చ ఆనపయితే చే లి యుప
 ఆధరపడి ఉంటుయే . ఈ కే రియే పరెయిలు
 ధృవకరతే ఒక అంతరిహిత అంగకరని భ వేయవచు :-

- (i) చో టియే నీ ర టుకయ జరిగిందని .
- (ii) తగినంత ధో టు క లు వ టు చో టియే
 చే యబడియిన ; మరెయి
- (iii) అదే లా భల నుయిచో టియే దని.
 చో టియే అంతట ఏకరతే రే టాలే ఉండువలసిన అవసరం
 లే దు , మరెయి ము నుపటి సంవత్సరాలే చే సిన వి పధ
 చో టియేలను పరగణనలీక తే నుకని ఒక
 నో టు సంవత్సరాలే పరమణిని
 టో టువల నో టువలసి ఉంది .

వో టియే కే సు లో చో టియే నీ ర టుఖుమగ జరిగి యి
 మరెయి ఇదే లా భల నుయిచో టియే దు ఎందుకంటే నోషు
 వచ్చిన సంవత్సరాలే కూడ చే యబడినందున .
 క లపరిమితే యే కేక సవ్యోధి వ టి కే సు యే కేక

పరిశ్రమలపై ఆధారపడి ఉంటుంది మరియు వ్యక్తుల
 కీ సులభ అవుతుంది పరిశ్రమలను నుండి బీజేఎన్
 చట్టం చేయి

మహాత్మాగాంధీ కమిషన్ మేజిస్ట్రేట్ లిమిటెడ్ , కలకత్తా v.
 మహాత్మాగాంధీ కమిషన్ మేజిస్ట్రేట్ వరకొనెన్ యశోయస్ , 1953
 వోల్ . ఎ. నీ 370 ఆమోదించబడింది .

యీ రక నిర్ణయించారు , మనస్సు ఎం. ఎం. ఇన్షూరెన్స్
 లిమిటెడ్ లో పనిచేయడం వల్ల ఉత్పాదనను
 ఎటవంటి వ్యతిరేకతలకు కారణాలు అయ్యాయి కరు .
 ఆ కారణాలతో తమనర్హులను రద్దు చేసేవారు
 కారణాలు అంగీకరించారు , మరియు కారణాలు
 నీ యమోదించబడ నే వ కేసుగేడుకు సంబంధించి
 అవుతుంది ఎటవంటి నష్టాలను లేచి వారకు
 హామీ ఇవ్వబడు .

సివిల్ అప్పీల్ అధికార పరిధి : సివిల్
 అప్పీల్స్ నం. 473 & 474 ఆఫ్ 1957

అప్పీల్ నం. కాలి . 257 ఆఫ్ 1954 లో కలకత్తాలోని
 లేబర్ అప్పిలేట్ ట్రిబ్యూనల్ ఆఫ్ ఇండియా యొక్క
 1955 జూలై 27 నాటి తీర్పు మరియు ఉత్తర్వు నుండి
 ప్రత్యేక అనుమతి ద్వారా అవుతుంది .

ఎం. నీ . సెల్వెందె , భారత అటార్నీ -జనరల్
 (మనస్సు జె . బి . దచచయీ , ఎస్ . ఎస్ . ఆర్డీ ,
 రమ్యోనె నధే , అడ్వోకేట్ ఆఫ్ మనస్సు
 రజియర న రయణ & కో ., అతనితో వట) అవుతుంది
 తరఫున

ఎస్ . కో . ముఖ్యజ్జీ , మరియు వో . కో . ఘోషే వ్యతిరేకుల
 తరఫున

1959. మే 6. కోర్టు తీర్పును వలచుకుంది
 వయూ జె . - ఒక వ్యతిరేక విషయంలో లేబర్

అమ్మలెట్టె టోర్టుల ఇచ్చిన తీరపకు
 వ డియకం ప్రత్యేక అనుమతి దోపత ద ఖలు
 చేసిన ర య అనుబంధ అమ్మలు ఇవి . అమ్మ నం 473
 మ సెన్స్ . ఇసెషన్ లి మిటెడ (ఇక్షవ కయసీ అసె
 వి ల్సాతు) దోపత ను మరయు అమ్మ నం 474
 ఇసెషన్ ఎర్షయీస్ యూనియన్ (ఇక్షవ క్డిములు అసె
 వి ల్సాతు) వ రొనిధయ వ ప్రిస్టన్ కయసీ
 డోర్టుల దోపత వ డిసి ఒక తీరప దోపత
 ప్రిస్టన్

కయసీక , ద సీ క్డిములకు మధయ అసేక
 వి పయల్మ వి పదు ఉంది , దీ సీ ప్రిము బె గ్ల
 వ డ్మతమ 1953 డి సె యర్ 17 న ఒక డోర్టు దోపత
 ర యప వ రొనిధయ టోర్టుల యీ కెక నోరయ
 నోరయ కె రకు నోరయ డరు . నోరయ బ్రిన్ అంక లు
 చ ల డోర్టు ; అయితే వ డి ఇప్పడ ర య మ తమ
 మనుగడ లో డోర్టు -

- (1) క్డిములకు 1953 సంవత్సరానికి పూజ బీ న్స్
 వి డే అక్ష ఉంది , మరయు
- (2) మ సెన్స్ . ఎం. ఎం. ఇసెషన్ లి మిటెడ కి య
 వ రు అందియిన నే వల క లాసిక సంబుధియ కయసీ
 నుయ క్డిములు వైవన వ డ్మ జన లను
 వి డయ అక్ష ?

ఈ వి ప దం నే వ డ్మ చ ప్రిము ఇక కు
 క్డి వ డ్మ లను వ రొనిధయ . మి దు భ ర తదే
 వి భజనకు ముందు 1934 డి సె యర్ నుయ క లక్ష
 మ న్స్ . ఎం. ఎం. ఇసెషన్ లి మిటెడ అసే మరీ స ర్ష
 వ ర్మ రం చే న్మ . దే శ వి భజన జ రగడ కి
 క్డి క లాసిక ముందు ఎం. ఎం. ఇసెషన్ నీ లి మిటెడ
 తమ రి జ్మ రై న వ డ్మ క రయ యన్ క లక్ష
 నుయ వ డ్మ వ రొనిధయ వ క్డి లో డోర్టు
 చ్రి డ్మ గ్ కు మ రొనిధయ . ఆ వి డ్మ ఆ కయసీ 1947
 ఆ గ్మ తరువ త వ క్డి కయసీ మ రి డి .
 అయి మ్మ , అదీ భ ర తదే లో అక్ష ను క లి
 ఉంది మరయు క లక్ష చే న్మ నో డ యి లో కె డ
 వ ర్మ ర్మ నీ ర మ్మ డి . ఈ కయసీ 1947

సంఘం 5 నమీదు చేయబడియే మరయు ఎం. ఎం.
 ఇస్మాయిల్ లి మిటెడ యే కేక సుప్రీంకోర్టు మరయు వరద
 హాకకులను చే జిక్కివేయకుంది మరయు ద సి వరదయే
 ఉన్నన సదుక్కు నోడ్యులు మరయు ఆస్థలను కూడ
 కే నగేలు చే సియే . కయసీ యే కేక చ ల వ తులు
 మ న్నం . ఎం. ఎం. ఇస్మాయిల్ లి మిటెడ చే
 నీ రెహమానుజ్జీ మరయు కయసీ యే కేక వ ర్షురం
 అదే వ శగణుల్ అదే ట లిగ్నెట్ చే రుసమత
 అదే న ఖవరత అదే పసివరత అదే వే తన్నువ
 నీ రెహమానుజ్జీ . ఇంక , కయసీ 1948 నుండి 1952
 వరకు ఒక నే ల వే తను చొప్పున పూజ బే న్న ను
 చే టివడం కే నసుగే టేయే . 1953లే బే న్న
 చే టివడంపే వడత కయసీ , క్షేత్రులకు మధ్య
 వి వదు తలెత్తి , ఇతర వి పయంతే వ ట ద సి న్న
 నోడ్యు కే రకు నోడ్యులు

పూజ బే న్న ను ఏకరతే ఒక నే ల వే తను ధోర్షు క లు వ ట ,
 నీ ర టుకం చే టివరని నోడ్యులదే ఇండోయల్
 టోర్నమెంట్ నోడ్యులచేయి , అందువలన 1953 న టి పూజ బే న్న
 ద వను తీ రుకోయరు . మ సెన్స్ . ఎం. ఎం. ఇస్మాయిల్
 లి మిటెడ కి య వ రు అందియన నే వలకు సంబంధయే
 కయసీ నుండి వడన వ యుజనలను ఐ యడనీక
 క్షేత్రులు అధ్యక్షులు అసే వ డే న్న , కయ నీ
 కి య వ రి నే వ సమయల్ చే టివరం
 చే టివరయే వ యుజనల వి పయల్ మ సెన్స్ .
 ఎం. ఎం. ఇస్మాయిల్ లి మిటెడ కి య వ రు అందియన
 నే వలను పరిగణనలోకి తీ సకుసే హాకకు క్షేత్రులకు
 ఉందనీ వే రొక టి .

ఈ తీ రెప రే య అమ్మల కు ద రిక్షయే , ఒకటి
 మ సెన్స్ . ఎం. ఎం. ఇస్మాయిల్ లి మిటెడ కి య
 అందియన నే వల నుండి ఉతవనుయే వ యుజనల
 వ డే న్న కయసీ దోవర , మరకటి 1953
 సంవత్సరనీక పూజ బే న్న కు సంబంధయే
 క్షేత్రులు దోవర లే బె అమ్మల
 టోర్నమెంట్ ఈ రే య అమ్మల అనుమతయేయి .

బీ న్సు వి పయల్ పూజ బీ న్సు అనేది ఉద్యోగుల పరతగ
 మ రీ యన రుజ్జువయన , అందువల 1953
 సంవత్సరానికి ఒక నేల వే తను చొప్పన బీ న్సు కు
 క్షేత్రము లుఅర్జులు అసి ప్ కె క డి . మ సె న్సు . ఎం.
 ఎం. ఇస్పహానీ పాకిస్తాన్ కు వలస వెళ్లినప్పుడు
 కార్మికుల ఉపాధి రద్దు జరిగిందని , కంపెనీ
 ద్వారా పనివారి ఉపాధి కొత్త ఉద్యోగమని ,
 అందువల్ల వారు మ సె న్సు . ఎం. ఎం. ఇస్పహానీ
 లిమిటెడ్ కింద వారి ఉద్యోగం వల్ల ఉత్పన్నమయ్యే
 ఎటువంటి ప్రయోజనాలకు అర్జులు కాదని పేర్కొంది .
 అప్రోప్రియట్ ట్రిబ్యూనల్ తీరేప తమకు
 వ డి యకగా ఉన్ ను ద న ద స్తైవ ఈ క్షేత్రము
 అప్రోప్రియట్ చీ యకానికి కయసీ మరియు క్షేత్రముల
 ఇదనూ వ డి య క అనుమతి కే సు ద రఖ్యత
 చే సుకుననరు . ద రఖ్యత మంజూరయ్యును . అల ఈ
 వి పయ మనముందుకు వచ్చింది .

1953 సంవత్సరానికి పూజ బీ న్సు కు సంబంధించి
 కయసీ చే సిన వోకాక్షి ముందుగా
 పరిశీలించు . దీనికి సంబంధించి రీ య అంశ లను
 క్షేత్రము , అప :-

- (1) ఇండస్ట్రీయల్ ట్రిబ్యూనల్ నోరుము లో జే కె యు
 చే సుకునన అధికరం అప్రోప్రియట్ ట్రిబ్యూనల్ కు
 లే దు , ఎందుకయే అదీ వ సతం యి కెక నోరుము ; మరియు
- (2) అప్రోప్రియట్ ట్రిబ్యూనల్ కు అధికర పరిధి
 ఉన్ ను మికి , ద సి నోరుము చట్టరంగ తప్ప .

బె ర్గాల్ లో పూజ ఒక వ డి యమున పండుగ మరియు
 అకెకూ చే ల సర్వము తమ క్షేత్రములకు పూజకు ముందు
 బీ న్సు ఇవ్వవలసి ఆనవయితగా మ రీ యి . ఈ వి పయ
 మపూలకొమ్మ క డి స మి లెస్ లి మిటెడ్ , కలకత్తా v.
 మపూలకొమ్మ క డి స మి లెస్ వరకొన్ యూసియస్ (1952
 వల్ . ఎ. నీ . 370.) లో అప్రోప్రియట్ ట్రిబ్యూనల్ ముందు
 వచ్చింది . ఆ కే సు లో పూజ బీ న్సు సంవత్సరాలను ఒక
 వ డి యకు నీ జే సీ , అంటే వ డి య దురగా పూజ

సమయాలే యజ్ఞుని చేయి చాసిన హాకకు ద ప
 చే యబడియి . మునుపటి ఛోరును తోరిప తరువత
 లభియే మి గులు లా భలను శేదు మరెయి పొట్టుడి
 పంచకోవలనే నా ధరణ సూతరులై ఈ హాకకు
 ఆధరపడలేదు . ఆ కే సు లీ ఈ హాకకు యజ్ఞుని మరెయి
 క్షోముల మధ్యబపేషున్నవ ఆధరపడి ఉంటుందని మరెయి
 ఒపేషుదు వ డోరం చే న లేచ అంతరిహిత గ ను
 ఉండుచుచ . ఒపేషుదు వ డోరంబుడిని చే ట,
 పరోక్షులు టోరువుల అంతరిహిత అంగకరణ
 భ వేయడనిక ద రితేయచుచ . ఆ సందర్భాలే ఒక
 అంతరిహిత అంగకరణ భ వేయడ నిక ఈ కౌరవి
 పరోక్షులు వి యపరచబడుము :-

- (1) చేయిదు నిరటుకగా ఉండాలి :
- (2) అది తగినంత ధోర్ము కలు వ ట చేయిదు చే యబడి ఉండాలి ; మరెయి
- (3) చేయిదు చేసిన పరోక్షులు అది లా భల నుయి చేయిబడినట్లు మి నూయించు వి ధగా ఉండాలి .

అంతరిహిత అంగకరణ భ వేయడనిక క లవయి ఎంత
 ఉండాలి చేపేషువని , అది వ ఠి కే సు పరోక్షులై ఆధరపడి
 ఉంటుందని అవేషిట టోరువుల వ రొక డి . నపట వచిన
 సంవతసరాలే చేయిదు అనేది లా భల నుయి
 చేయిబడినట్లు మి నూయించడాలి మరెయి
 అంతరిహిత ఒపేషుదు ఆధరగా ఇది బ ధయకు సంబుధియెన
 వి పయ అనే నో ధుణకు ర వడనిక ఒక ముఖ్యమైన
 అంశగా ఉంటుందని కూడ సూచియేయి .

బే ను పరమణునిక సంబుధియి , చేయిదు
 క లవయత ఒకే రే టాలి లే నుషికి , వైదన
 చేయిబడినట్లు అంతరిహిత అంగకరణ అంచన
 వే యుచుచ మరెయి పూజ బే ను గ చేయిబడిన
 సహితక్షమ న మో ఠాని టోరువుల
 నో ధముచుచు ఉంది . ఆ కే సు లి నో ఠా యెన

పర్యవేక్షకులు వారోజులకు టోర్లును లోలు, లే బో
 అప్రోప్రియేట్ టోర్లును లోలు అనేక కేసులు
 అనుసరించారు. ఆ కేసులనుండి
 వాదనలు విన్నవించిన అవసరం లేదని భవిష్యత్తునం
 బియ్యం మేలు యజమానుల సంఘం v. రోజులు మేలు
 మజూరి సంఘం, బియ్యం (1950 వల్. వల్. జె. 1247) లో
 రూపొందించిన ఫీల్ బెయ్ ఫరము ఆధారంగా
 ఆ భవీన్ కు బెయ్ లోనే పూజ బీన్ భవీన్ కు
 ఉంది నోర్టునుబట్టి అని ఇప్పుడు భవీన్ కు
 బెయ్ పూజ బీన్ కు యొక్క ద ప రి య క రణలై
 ఆధారపడి ఉంటుంది. పూజ బీన్ చోటియ కేసు
 ఉంది పరతును సృష్టించి యజమానుల మరియు
 ఉందిల మధ్య అంతర్నిహిత అంగీకరణ సాధించిన
 విషయం కచ్చయ, లేదు (రియల్) ఇది అనుబంధం
 బీన్ చోటియబట్టి అటువంటి అంతర్నిహిత
 అంగీకరణ భవీన్ కు విన్నవించిన వాదన కేసులో మనం ది
 కేసులో సంబంధించి వాదనలును, (అనగా, యజమాని
 మరియు ఉందిల మధ్య ఉంది పరతుని సృష్టించి
 అంతర్నిహిత అంగీకరణ ఆధారంగా), కచ్చయ మేము ఆ కేసులో
 పరిమితం అవతమ. ఈ రక్షణ బీన్ కు మహాకామి కచ్చయ
 మేలు కేసు (1952 వల్. ఎ. సి. 370) లో అప్రోప్రియేట్
 టోర్లును పరిగణనలోకి తీసుకుంది. అటువంటి
 బీన్ మంజూరుకు అంతర్నిహిత అంగీకరణ ఉంది అంచన
 వాదనలో ఆ సందర్భంలో నోర్టును పర్యవేక్షకు
 సరైన మరియు ఈ రక్షణ బీన్ కు మంజూరు చేయడానికి
 ముందు అవసరం సంతుష్టి చేయడం అవసరమని మేము
 అభిప్రాయపడ్డామనను

ఇది వై న వాదన కచ్చయ తరఫున లే వాదన
 రియల్ వాదనకు మనలో తీసుకువస్తారు. మేము
 వాదన ను (అనగా, వారోజులకు టోర్లును
 నోర్టును జీకయ చేసుకునే అధికారం అప్రోప్రియేట్
 టోర్లును కు లేదు, ఎందుకంటే అది వాదన
 యొక్క నోర్టు) సులభంగా పరిష్కరించవచ్చు. ఉంది

షరతు ఉండ లేచ అనేది వాస్తవం మరియు చట్టం యొక్క
 మౌఖిక వాదన మరియు వాస్తవం యొక్క నమ్మకం
 వాదన కదు అని మమ అభివృద్ధిపడుతున్నాము

ఉచితపరణకు , ఒక ఆనవయితీ
 నోబియూడియ లేచ వాటికూల నోపధనత రుజువ
 చేయబడియ , లేచ రుజువ చేయబడిన వాస్తవాలను

అంగీకరించే చట్టం వాటికూల ఒక హయా కుటుంబం
 ఉమ్మడిగా ఉండటానిన నిలిపివేసియ అనే
 వాదనలు తీసుకున్న నోబియూడియ ఇది సమనంగా

ఉంటుంది . అందువల్ల ఇండోయియన్ ట్రోయియల్
 ముందు నిర్వహిస్తున్న వాస్తవాల ఆధారంగా పూజ బీన్స్
 మంజూరుకు ఉండేయి అంతరిమిత షరతునీ

నోబియూడియ చట్టం ఒక నోబియూడియకు
 రక్షణ అని పరిశీలియే అధికారం అమోజ్మెంట్
 ట్రోయియల్ కు ఉంటుంది . కబ్జి అమోజ్మెంట్

ట్రోయియల్ కు ఈ అంశానిన పరిగణనలోకి
 తీసుకునే అధికార పరిధి ఉంది . ఈ కేసుల ఉండేయి
 అంతరిమిత షరతునీ నోబియూడియ అమోజ్మెంట్

ట్రోయియల్ ఇచ్చిన తీరప చట్టాన్ని
 స్వరణ దేశ అనేది తదుపరి వాదన . ఇకకూ కదనానిన
 వాస్తవాల ఇవి : మసనాని . ఎం. ఎం. ఇసామనీ

లిమిటెడ్ లో క్షేత్రాల మసనాని . ఎం.ఎం. ఇసామనీ
 లిమిటెడ్ ఉండేయి ఉన్నామడ ఒక నెల వేతనంత
 పూజ బీన్స్ వియేపరు . ఈవి పయనాని క్షేత్రాల తమ

లిఖితపత్రం వాగ్దానం లో వాటికూల నశరు మరియు
 కయనీ తన సమర్థనలో దీనిని ఖండియదు .
 మసనాని . ఎం. ఎం. ఇసామనీ లిమిటెడ్ హయరల్

అమలల్ ఉన్న ఆచారం లేచ ఆనవయితీ , ఆ కయనీ బీన్స్
 చొలియడం ముఖ్య కయనీ , కయనీ కట్టి
 చేయదని మాత్రం చెప్పియి . వాటికూల

ఆరీపియనాని మసనాని . ఎం. ఎం. ఇసామనీ
 లిమిటెడ్ వారు పూజ బీన్స్ చొలియవరని ఈ
 చెప్పడం లో అంగీకరియనాని అయియి . ఆచరణలో మసనాని

ఎం. ఎం. ఇసామనీ లిమిటెడ్ నుయి వాగ్దానాని
 నోపధనం చేసుకున్న ఈ సర్వం మరియు 1948 నుయి 1952
 వరకు ఒక నెల వేతనం చెప్పన అంతయం లేకుయి

బే న్ను చ్చోటాటె దని , కయసీ కీ న్పలు వచ్చిన
 సంవత్సరాల కు ఈ బే న్ను చ్చోటాటెనీలు
 గరొతురు . ఈసందర్భాల , (1) చ్చోటాటె నీ రటుకగా
 ఉంది మరియు (2) ఆ భలు వచ్చిన నందన దని నుండే
 చ్చోటాటెదని ఈ సందర్భాల రుజువయి ,
 ఎందుకయే న్ను లు వచ్చిన సంవత్సరాల కు ఈ
 చ్చోటాటెబడెం ది . ఇది ఒక ఊడొయి అంతరిహిత షరతు అసే
 నోరొణను సమర్థుడనిక తగినంత సుదొడు
 కలసిక చ్చోటాటెర అసేది మిగిలిన మరీ
 వ్ డెన . క ల్మయి వ్ డె కీ సు యి కెక
 పరొణుల్లప ఆభ రుపడి ఉంటయి మరియు ఒక
 సందర్భాల ఊడొయి అంతరిహిత షరతునీ అంచన
 వే యడొన సమర్థుడని న్ వ ల్ ప కలు మరక
 సందర్భాల సరొపతయి . వ్ డెత కీ సులీ
 అషేలుచరుడు బే న్ను న్ డొయెన్మషి నుయి
 చ్చోటాటెనందన , వ్ డె సంవత్సరం ఒక నేల వే తనం
 చొప్పన పూజ బే న్ను చ్చోటాటెననిక ఒక ఊడొయి
 అంతరిహిత షరతునీ నోరొణుచడొన పరొణులు
 సమర్థుడనినయి న్ న అషేలై ట్ డొయిల్ త్రే
 మే మ వ్ కేభివ్ డొనమ . అందువల కయసీ
 అషేలై తప్పమిసరగ వీ ఘలు అవతుయి.

ఇప్పడ వ్ డొయిజనల అంశయై క్కొడులు
 అషేలును పరొణిలనీత , ఈ అంశయై అషేలై
 ట్ డొయిల్ తీ సుకునన నోరొణు కు ఈ సరనడొన
 మే మ అభివరయప్పడతననమ . మ సెనొన్ . ఎం. ఎం.
 ఇసెషుసీ లి మెటెడె వ్ కులొన కయసీ తన
 ఆధనరలీక తీ సుకునన మా ట వ్ కుమే . క సీ
 అషేలై ట్ డొయిల్ వ్ తొమపినీటా ,
 మ సెనొన్ . ఎం. ఎం. ఇసెషుసీ లి మెటెడె తమవ్ డొన
 క్కొరుయొనొన కలకత నుయి చ్చోటాటె గొ కు
 బడొలీ చే సెన్మప్పడ , భ రతదశ వీ భజనను ద్కొటె
 ఉంచుకునీ చ్చోటాటె గొ కు వ్ కునీక ఇషుడొన
 ఊడొయి లను తొ లొ డె వ్ డెన తలెఱితు . ఈ
 పరొణులై , కయసీ 1947 సెన్మొయిల్

ఉనికొలక వచ్చిననుపడు , మ సెనెస్ . ఎం. ఎం.
 ఇసెషనీ లి మెటెడ నే వల ను యె తొ లగి యే అవక శం
 ఉన్ న ఆ ఉద్యు లకు ఉద్యు గం కలపియ డ నిక
 అంగకరిం చి యి . ఈ ఉద్యులు మ సెనెస్ . ఎం. ఎం.
 ఇసెషనీ లి మెటెడ తే తమ నే వలను ర్దు
 చ్ నుకీవకసిక అంగకరి యరు మరెయి అందువలన
 వ్ రుడయ్ ఫరెడ కే సు వ రి కౌలియమె ల
 పరివకలనె వి యరు మరెయి వ రి ను యె వే తన
 బకయిలును కూడ వి యరు . ఆ తరపత వ రి
 వ్ రుడయ్ ఫరెడ ను ఉపసుపరి యుకునన తరపత
 కయసీ వీ రిని నీ యమియెయి . నరేసు
 కౌ నుగి యనకు సంబుధియె కయసీ ఎల యి
 వ్ రుడయ్ లే దు వరకష హ మీ ఇవెవోపవడత
 ఉద్యులు కౌ తత కయసీ వ్ రుడయ్ ఫరెడ లే
 చ్ లరు . ఈ పరివకలె ఈ అంశయ్ అమోలె
 ట్ రుయల ఇచ్చిన తీ రెప స్తరనద , క్ రుకుల
 అమోలు కూడ వీ ఫలు అవతుయి.

అందువలె మే మ ఈ రె యు అమోలు
 కౌ లివెనెనమ మరెయి తతఖితంగా ఈకే రు
 యి కెక ఖరెచలును పక్షు తమ న్ ముత ఖరెచలును
 భరె యలసి ఆదెనెనమ .

అమోలు కౌ లివెనెనమ